
Z A P I S N I K 
 
2 redne seje sveta Četrtne skupnosti Štibuh, ki je bila v sredo 20. 12. 2006 ob 18,00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Štibuh. 
 
Prisotni: Milan Ermenc, Ljuba Gangl Žvikart, Martin Vižintin, Silvo Jontes, Marko Apat, 
                Andrej Rotovnik 
 
Odsoten: Franc Areh (opravičil) 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta četrtne skupnosti Milan Ermenc je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. 
Ugotovil je, da je svet sklepčen, ter predlagal naslednji: 
 
D n e v n i   r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje 
2. Imenovanje članov v Upravni odbor TVD Partizan Slovenj Gradec 
3. Javni razpis za podelitev Bernekerjevih priznanj 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 1. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil 
v celoti potrjen. Glede odgovora s strani Javnega komunalnega podjetja Slovenj Gradec, da se 
z odprtjem zbirnega centra za odpadke za sprejem ločenih frakcij in kosovnih odpadkov v 
Podjetniški coni Pameče s terena umikajo kontejnerji za odpadke pa se svet četrtne skupnosti 
v nobenem primeru ne strinja. Z ukinitvijo teh kontejnerjev se bodo v kraju začela pojavljati 
ponovno  »divja«  odlagališča.  V vezi s širjenjem smradu iz kanalizacije na Muratovi ulici, 
svet zadolži predsednika Milana Ermenca, da se o tem problemu pogovori s predstavniki 
Javnega komunalnega podjetja Slovenj Gradec. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je prebral dopis Športne zveze Slovenj Gradec, ki želi spodbujati rekreativni 
način življenja v Mestni občini Slovenj Gradec. Predlog zveze je, da  vsaka četrtna skupnost 
predlaga dva predstavnika, ki bi v bodoče tvorila Upravni odbor prenovljenega društva TVD 
Partizan ali pa na novoizvoljenega društva (npr. Športno društvo Slovenj Gradec). 
 
Po razpravi so člani sveta v Upravni odbor predlagali Jontes Silvota  in Apat Markota. 
 
K točki 3 
 
Člani sveta so razpravljali o Javnem razpisu za leto 2007 za podelitev 
- BERNEKERJEVE NAGRADE 
- BERNEKERJEVIH PLAKET, 
ter sprejeli naslednji 
 



S k l e p (3.1.) 
 
Četrtna skupnost Štibuh predlaga Komisiji za podelitev Bernekerjevih priznanj pri 
Občinskem svetu Mestne občine Slovenj Gradec, da podeli BERNEKERJEVO 
PLAKETO Lidvini Jamnik. 
Utemeljitev pripravita Ljuba Gangl Žvikart in Milan Ermenc. 
 
K točki 4 
 
Predsednik sveta je prebral odgovor gospe Rozalije Lužnik v vezi z zazidavo SUŠILNICA. 
Dejal je, da se je osebno pozanimal, kako je s to problematiko. Od gospe Lužnikove je dobil 
informacijo, da je bil sklican sestanek z lastniki zemljišč, kjer so se o določenih stvareh 
pogovorili. 
 
Vižintin Martin je dejal, da se lastniki zemljišča ne bodo strinjali, da bi plačali spremembo 
zazidave. Menijo namreč, da je kriva Mestna občina Slovenj Gradec, da je prišlo do tega 
zapleta  zato naj Mestna občina Slovenj Gradec pokrije vse na  novo nastale stroške. 
 
 
Ostala problematika: 
 

- Za ulico Pod graščino je bila ob rekonstrukciji Podgorske ceste tabla odstranjena, zato 
jo je potrebno ponovno postaviti. 

- Postavitev oglasnega panoja pri trgovini Koroške kmetijske zadruge (Diskont) 
- Na križišču Šercerjeve ulice  in Gozdne poti (pri Razdevšku) je potrebno zaradi 

varnosti zarisati prehod za pešce. Dolgoročno pa je potrebno kompletno urediti to 
področje (ceste, pločnik, parkirišče).      

 
 
V nadaljevanju je svet  sprejel 
 

S k l e p (4.1.) 
 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v 
Četrtni skupnosti Štibuh, se nakaže Športnemu društvo Stari trg 33.000,00 SIT za 
prireditev ob 26. decembru. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20,00 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
 
                                                                                      Predsednik 
                                                                           Četrtne skupnosti Štibuh 
                                                                                  Milan ERMENC 


